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Informazioni per la consultazione

• Le slides 3-7 riportano il risultato dei quesiti sulla didattica posti agli studenti alla fine dell’a.s.
2020/2021. In ciascuna slide è inserito, per confronto, il grafico relativo allo stesso quesito 
proposto nel questionario dell’anno precedente. In alto a destra si osserva la comparazione tra le 
percentuali di risposte positive avute nei due anni.

• Le slides 8 e 9 permettono di confrontare gli esiti dell’a.s. 2020/2021 e dell’a.s. 2019/2020.

• Le slides 10 e 11 permettono di confrontare la ripartizione per voto in ingresso degli iscritti alla 
classe prima dell’a.s. 2020/2021 e 2019/2020.

• La slide 12 riporta la percentuale di studenti trasferiti relativa agli anni 2014-2019 suddivisi per 
voto di ingresso.

• Le slides 13-16 riportano i dati relativi ai quesiti posti agli studenti delle classi prime all’inizio 
dell’a.s. 2021/2022.
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Il docente assegna per casa un carico di lavoro equilibrato
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I criteri di valutazione sono chiari?
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Per affrontare con esiti soddisfacenti le prove di 
verifica è necessario prestare cura allo studio
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I criteri di valutazione sono chiari
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Voto 10 e Voto 10 e lode
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Scelta• 241 risposte su 359: 

• 67% della popolazione



Metodo di Studio





Bilancio Iniziale


